

ORAR SĂPTĂMÂNA VERDE PRIMAR																		
		PA	PB	PC	IA	IB	IC	ID	IIA	IIB	IIC	IIIA	IIIB	IIIC	IVA	IVB	IVC	
	LUNI	1) Ce este schimbarea climatică? Prezentare PPT	1) Ce este schimbarea climatică? Prezentare PPT	1) Ce este schimbarea climatică? Prezentare PPT	1) „SOS, CLIMA!“. Materiale video care să îi ajute pe copii să înțeleagă ce sunt schimbările climatice; dezbateri pe baza acestor materiale	1) De ce se schimbă clima? Efectul de seră- mascota Paxi ne ajută sa înțelegem acest fenomen climatic -materiale video, jocuri	1) „SOS, CLIMA!“. Materiale video care să îi ajute pe copii să înțeleagă ce sunt schimbările climatice; dezbateri pe baza acestor materiale	1) „Vremea și clima“ -Prezentare PPT, discuții libere	Vizită la Grădina Botanică din București	1) Prezentare material video din care copiii să înțeleagă schimbările climatice	Vizită la Grădina Botanică din București	1) Vizionare film despre schimbările climatice	1) „Suntem prietenii naturii!“ - vizitarea Parcului Natural Vacaresti pentru observarea schimbărilor climatice	1) Prezentarea unor materiale informative și activarea elevilor în schimbarea atitudinii pro mediu	1. „O sabie cu două tăișuri“ pentru viața pe Terra - efectul de seră - material video, -informații, -Știați că...?	1. Vreme versus climă – prezentare ppt. "Schimbările Climatice "	1. Vreme versus climă – prezentare ppt. "Schimbările Climatice "	
	20.03.2023	2) Schimbările climatice-vocabular. Decupează și apoi potrivește imaginile corespunzătoare	2) Schimbările climatice-vocabular. Decupează și apoi potrivește imaginile corespunzătoare	2) Schimbările climatice-vocabular. Decupează și apoi potrivește imaginile corespunzătoare	2) Copiii, prietenii naturii- Realizarea de afișe cu mesaje ecologice, reguli de comportare pentru a proteja mediul, promovate în școală, oraș, rețele de socializare	2) Schimbările climatice-tipurile de clima, de ce există fenomenul schimbărilor climatice, cauzele și consecințele acestuia- material PPT, planșă, discuții, crearea unui desen: "Ce poți face tu"?	2) Copiii, prietenii naturii- Realizarea de afișe cu mesaje ecologice, reguli de comportare pentru a proteja mediul, promovate în școală, oraș, rețele de socializare	2) Realizarea unor proiecte "Prognoza meteo" pe o săptămână	Vizită la Grădina Botanică din București	2) Copiii, prietenii naturii- Realizarea de afișe cu mesaje ecologice, reguli de comportare pentru a proteja mediul, promovate în școală, oraș, rețele de socializare	Vizită la Grădina Botanică din București	2) Dezbateri cauzele și efectele poluării, ce soluții putem găsi?	2) Cunoașterea și explorarea Parcului Natural Vacaresti.	2) ECO-MUSEUM la Mega Mall	2. Caracteristicile gazelor cu efect de seră - formă de prezentare minimală - joc	2. Încălzirea globală-cauze și efecte, impactul schimbărilor climatice-discuții	2. Încălzirea globală-cauze și efecte, impactul schimbărilor climatice-discuții	
	SCHIMBĂRI CLIMATICE	3) Clima noastră, viitorul nostru- cartonașe pentru discuții, desene	3) Clima noastră, viitorul nostru- cartonașe pentru discuții, desene	3) Clima noastră, viitorul nostru- cartonașe pentru discuții, desene	3) Atelier apicol interactiv „MICUL APICULTOR” – viețuitoarele și schimbările climatice	3) Albina cea mai importantă viețuitoare de pe planeta- viețuitoarele și schimbările climatice	3) Atelier apicol interactiv „MICUL APICULTOR” – viețuitoarele și schimbările climatice	3) Prezentarea fenomenelor meteorologice din atmosferă, dimt-un oraș la alegere		3) Vizionarea filmului animat: „Și tu poți fi Supererou. Realizarea unor lucrări cu această temă	Vizită la Grădina Botanică din București	3) Chestionar despre încălzirea globală	3) Educație ecologică în mijlocul naturii - Parcul Natural Vacaresti.	3) Realizarea unor afișe cu mesaje ecologice	3. „Problemele pământului” (cuvinte ascunse” -joc de cuvinte	3. Realizarea de plante cu mesaje despre " Ce putem face să combatem schimbările climatice și să protejăm Planeta?" (completarea unei fișe)	3. Realizarea de plante cu mesaje despre " Ce putem face să combatem schimbările climatice și să protejăm Planeta?" (completarea unei fișe)	
		4) "Racheta"- activitate de decupare și lipire	4) "Racheta"- activitate de decupare și lipire	4) "Racheta"- activitate de decupare și lipire	4) Vizionarea filmului animat: „Și tu poți fi Supererou. Realizarea unor lucrări cu această temă	4) Salveaza planeta- realizarea de afișe referitoare la cat de important e sa fim responsabili si sa constientizam faptul ca planeta este in pericol	4) Vizionarea filmului animat: „Și tu poți fi Supererou. Realizarea unor lucrări cu această temă	4) "Norișorii cu picături de ploaie"- activitate de decupare și lipire	Vizită la Grădina Botanică	4) Atelier apicol interactiv „MICUL APICULTOR” – viețuitoarele și schimbările climatice		4) Realizare afișe/postere desene cu mesaje ecologice	4) Ateliere de creație în mijlocul naturii - Parcul Natural Vacaresti.	4) Atelier de creație în mijlocul naturii	4. „Cum ajutam Pământul?” să nu se încălzească (cele cinci moduri) - desen	4. Modelaj - Sistemul solar	4. Modelaj - Sistemul solar	
	MARȚI	1) Pământul și celelalte planete- modelaj plastilină	1) Pământul și celelalte planete- modelaj plastilină	1) Pământul și celelalte planete- modelaj plastilină	1) Păstrează un mediu sănătos! Prezentare PPT cu informații despre cum este posibilă protejarea mediului	1) 21 martie- Ziua Internațională a Pădurii-sarbatorm padurea; informații și materiale despre rolurile pădurii	1) Păstrează un mediu sănătos! Prezentare PPT cu informații despre cum este posibilă protejarea mediului	1) " Ziua și noaptea" pe înțelesul copiilor, " Enciclopedia Hikiddo!"	Vizită la Muzeul Eco- Mega Mall	1) Sădește o plantă și te vei bucura de fructa ta	IIC	Explorare în Pădure	1) Joc interactiv " Salvatorii planetei"	1) Echinocliul de primăvara- Documentar: Astronomie și tradiții	1. „Primăvara astronomică” (orbita Pământului, Soarele, Pământul) - informații - desen pe echipe	Muzeul Național de Istorie Naturală „Grigore Antipa"	Vizită la Muzeul Național de Istorie Naturală „Grigore Antipa"	
	21.03.2023	2) O călătorie imaginară pe toate continentele- discuții libere, desene	2) O călătorie imaginară pe toate continentele- discuții libere, desene	2) O călătorie imaginară pe toate continentele- discuții libere, desene	2) Acțiuni de ecologizare în curtea școlii. Film " Povestea bidonului de plastic"	2) De ce iubesc padurea?- crearea unui afiș colectiv despre importanta padurii	2) Acțiuni de ecologizare în curtea școlii. Film " Povestea bidonului de plastic"	2) "Sistemul Solar"- modelăm planetele cu pasta de lut și apoi le picțăm		2) Păstrează un mediu sănătos! Prezentare PPT cu informații despre cum este posibilă protejarea mediului de plastic	IIC	Primăvara în pădure	2) Plantare semințe/flori în ghiveci	2) Primăvara- anotimp de cântec și poezie concurs de recitari	2. „România - speciile și habitatele de interes comunitar "- călătorie pe hartă			
	ECHINOCTIUL DE PRIMĂVARĂ, ZIUA INTERNAȚIONALĂ A POEZIEI BIODIVERSITATE	3) "Acvariul cu pești"- decupare, lipire	3) "Acvariul cu pești"- decupare, lipire	3) "Acvariul cu pești"- decupare, lipire	3) Primăvara în cântec și poezie – cântec și poezii concurs de recitari	3) Ziua echinoctiului de primăvara- natura în poezii și cântec	3) Primăvara în cântec și poezie – cântec și poezii concurs de recitari	3) Cântecule de primăvară, noi cântăm, poezii în viață și jocul " Rosta cu provocări" ne jucăm!		3) Acțiuni de ecologizare în curtea școlii. Film " Povestea bidonului de plastic"	IIC	Cum se măsoară viața unui copac	3) Dramatizare/ jocuri de rol cu animalele pe cale de dispariție	3) Vizitarea Eco-Museum la Mega Mall - experiențe de învățare non-formala	3. „Lebăda - o minune a naturii!" specii de păsări observate pe bază de imagini - colaj			
		4) Coronița " Săptămâna verde"- confecționare	4) Coronița " Săptămâna verde"- confecționare	4) Coronița " Săptămâna verde"- confecționare	4) Să ne bucurăm de natură-jocuri în aer liber	4) Să imbratisam un copac-privim un copac, îl atingem, jocuri în aer liber	4) Să ne bucurăm de natură-jocuri în aer liber	4) Cu salată de fructe ne energizăm și cu jocuri în aer liber ne distrăm		4) Să ne bucurăm de natură-jocuri în aer liber	IIC	Jocuri în pădure	4) Colaj primăvara din materiale reciclabile, compunere poezii despre natură.	4) Colaj de primăvara din materiale reciclabile, compunere poezii despre natură	4. „Cel mai bun recitator"- concurs de poezie			
		PA	PB	PC	IA	IB	IC	ID	IIA	IIB	IIC	IIIA	IIIB	IIIC	IVA	IVB	IVC	

ORAR SĂPTĂMÂNA VERDE PRIMAR																	
		PA	PB	PC	IA	IB	IC	ID	IIA	IIB	IIC	IIIA	IIIB	IIIC	IVA	IVB	IVC
	MIERCURI	1) "De ce avem nevoie de apă?" - discuții libere, desene	1) "De ce avem nevoie de apă?" - discuții libere, desene	1) "De ce avem nevoie de apă?" - discuții libere, desene	1) "Apa în lumea mea" - Prezentarea unor filmele despre viața din apă, utilizările apei	1) "Stop deșeurilor din Ape!" - imagini și filmele cu specii de animale acvatice sau protejate din Marea Neagră, Dunăre și Dobrogea, cu cele mai întâlnite deșeurii din apă.	1) "Apa în lumea mea" - Prezentarea unor filmele despre viața din apă, utilizările apei	1) Joc în aer liber " Pământ, apă, aer"	Experimente cu apă	1) Importanța apei pentru viață - Prezentări PPT, film	Experimente cu apă		1) Importanța apei pentru viață - Prezentări PPT, filmele	1) Apa - o poveste fără sfârșit	1. „Apa - o poveste fără sfârșit”, benzi desenate, în perechi	Experimente	Experimente
	22.03.2023	2) "Apa" - experimente cu apă	2) "Apa" - experimente cu apă	2) "Apa" - experimente cu apă	2) Joc interactiv: " Poluarea apelor cu plastic"	2) Upcycling	2) Joc interactiv: " Poluarea apelor cu plastic"	"Magie cu apă" - experimente pentru copii	Risipa de apă - prezentare PPT	2) Cum îngrijim apele - planșe pentru discuții în grup	Discuții despre cele mai cunoscute fluviuri	2) Organizarea de concursuri teoretice și practice între elevi. Ce știu despre ape?	2) Cum îngrijim apele - planșe pentru discuții în grup	2) Organizarea de concursuri teoretice și practice între elevi. Ce știu despre ape?	2. „Brotocelul cel isteț” - ghicitori pe bază de ilustrații	Risipa de apă - prezentare ppt., salata de legume, discuții	Risipa de apă - prezentare ppt., salata de legume, discuții
	ZIUA MONDIALĂ A APEI	3) Circuitul apei în natură. Matematica prințre viețuitoarele marine	3) Circuitul apei în natură. Matematica prințre viețuitoarele marine	3) Circuitul apei în natură. Matematica prințre viețuitoarele marine	3) Experimente - amestecuri ale apei cu diferite produse dizolvabile/ nedizolvabile	3) Ghidul bunelor ecomaniere: reciclarea plasticului, crearea unui obiect folosind plasticul	3) Experimente - amestecuri ale apei cu diferite produse dizolvabile/ nedizolvabile	Protejarea apelor împotriva poluării - prezentare PPT	Salata de legume - discuții	3) Experimente științifice - Norul de ploaie; Marele joc al apei - planșă de joc și cartonașe cu întrebări	Apa și rolul ei în viața noastră	3) Apa, mediul de viață - expoziții de desene, colaje și picturi.	3) Experimente științifice - Norul de ploaie; Marele joc al apei - planșă de joc și cartonașe cu întrebări	3) Apa, mediul de viață - expoziții de desene, colaje și picturi	3. „Fluviul care curge vesele” hartă mentală	Realizarea unor benzi desenate despre apă și utilizările acesteia	Realizarea unor benzi desenate despre apă și utilizările acesteia
		4) Colorează după cod! Numără și calculează!	4) Colorează după cod! Numără și calculează!	4) Colorează după cod! Numără și calculează!	4) Activitate artistico-plastică - Apa și utilizările ei	4) Desene pe asfalt despre importanța pastrării apelor curate	4) Activitate artistico-plastică - Apa și utilizările ei	4) Ateler creativ - pictura pe apă (tehnica Ebru)	Mesaje pentru economisirea apei	4) Poluarea apelor - curgătoare - Prezentare Power Point; Confectionare a unui filtru de apă	Consumul excesiv de apă	4) Mediul acvatic - modalități de protejare. Experiment - cum se poate polua apa?	4) Mediul acvatic - modalități de protejare. Experiment - cum se poate polua apa?	4) Mediul acvatic - modalități de protejare. Experiment - cum se poate polua apa?	4. „Eu și apa - doi prieteni” - mesaje - experiment	Testul amprentei ecologice, adaptat de către reprezentanții ai Universității din București: https://resproject.eu/wp-content/uploads/2022/07/REFE_Test_Personal-Ecological-Romanian.pdf	Testul amprentei ecologice, adaptat de către reprezentanții ai Universității din București: https://resproject.eu/wp-content/uploads/2022/07/REFE_Test_Personal-Ecological-Romanian.pdf
	PĂDURI ȘI VIAȚA TERESTRĂ	1) "Pădurea" - joc de asociere	1) "Pădurea" - joc de asociere	1) "Pădurea" - joc de asociere	1) Sădește o plantă și te vei bucura de fructele ei	1) Plantele și importanța lor: protejare, riscurile poluării, plante pe cale de dispariție	1) Sădește o plantă și te vei bucura de fructele ei	1) Joc interactiv " Ghicește planta", Activitate de confectionare de plante pe care le vor mirosi legați la ochi, ca apoi fiecare elev să ghicească ceea ce a mirosit	Vizionarea filmului, O scurtă istorie a hârtiei	1) Natura, prietena noastră - flora și fauna României	România neimblânzită - film, prezentarea faunei din România	1) Vizită la Grădina Botanică din București	1) Padurea - Harta cu flora și fauna	1) Vizita la Grădina Botanică din București	1. „Pădurea - prietena noastră” (pădurea de foioase și conifere) - imagini video - desen	Vizionarea filmului animat: O scurtă istorie a hârtiei	Vizionarea filmului animat: O scurtă istorie a hârtiei
		2) "Copac de primăvară" - amprentare	2) "Copac de primăvară" - amprentare	2) "Copac de primăvară" - amprentare	2) Flori și copaci în anotimpul primăvara - Activitate de confectionare/pictare a unor lucrări cu flori și copaci în anotimpul primăvara folosind diferite tehnici	2) Intr-un ghiveci reciclat dintr-un pet, plantam seminte.	2) Flori și copaci în anotimpul primăvara - Activitate de confectionare/pictare a unor lucrări cu flori și copaci în anotimpul primăvara folosind diferite tehnici	2) "Ne jucăm de-a florarii" - Plantăm flori de primăvară	Activitate colectivă - Pădurea în artă	2) Vizitarea Eco-Museum - Îmbinarea elementelor teoretice cu experiențe practice și interactive	Alunecările de teren - efecte și cauze	2) Vizită la Grădina Botanică din București	2) Padurea - Joc de asociere	2) Vizita la Grădina Botanică din București	2. „O scurtă istorie a hârtiei” - vizionarea filmului animat - mesaje - soluțiile noastre		
		3) Ciclul de viață al buburuzei - decupează, lipește, calculează	3) Ciclul de viață al buburuzei - decupează, lipește, calculează	3) Ciclul de viață al buburuzei - decupează, lipește, calculează	3) Să admirăm natura - plimbare în parc	3) Copacii și plantele din împrejurimile noastre - vizita în parc	3) Să admirăm natura - plimbare în parc	3) Paleta de culori naturale - Vizităm parcul	Activitate de plantat copaci	3) Vizitarea Eco-Museum - Îmbinarea elementelor teoretice cu experiențe practice și interactive	Activitate de plantare	3) Vizită la Grădina Botanică din București	3) Fotografii cu specii de copaci și plante - Activitate de punere în corespondență	3) Vizita la Grădina Botanică din București	3. „Cine știe câștigă” (plante și animale de pământ) - concurs		
		4) Animalele pădurii - "M-am costumat în..." Activitate de decupare, lipire	4) Animalele pădurii - "M-am costumat în..." Activitate de decupare, lipire	4) Animalele pădurii - "M-am costumat în..." Activitate de decupare, lipire	4) Să admirăm natura - plimbare în parc	4) Vanatorii de comori - joc în parc	4) Să admirăm natura - plimbare în parc	4) Micii detectivi ai naturii - căutam comorile naturii în parc	Activitate de plantare	4) Plantare seminte într-un ghiveci - activitate practică	Activitate de plantare	4) Vizită la Grădina Botanică din București	4) Plantarea unui bulb sau a unei plante tinere într-un ghiveci - activitate practică	4) Vizita la Grădina Botanică din București	4. „Secretele pădurii” - fructe și seminte de pădure - activitate pe echipe joc	Activitate de semănat seminte de flori și legume	Activitate de semănat seminte de flori și legume
	VINERI	1) Micii ecologiști - "Numără și potrivește!"	1) Micii ecologiști - "Numără și potrivește!"	1) Micii ecologiști - "Numără și potrivește!"	1) Cum să colectăm separat deșeurile	1) Harta reciclării	1) Cum să colectăm separat deșeurile	1) Obiectul, accesoriul, jucăria mea preferată din materiale reciclabile	Despre reciclare	1) Cosul ecologic Confectionare a unui coș pentru adunarea hârtiei.	Prezentarea unei fabrici de reciclare	1) Ce sunt deșeurile? Colectare de gunoaie din jurul școlii/ parcul din apropiere.	1) Reciclarea - Chestionar Prezentare Power Point	Ce sunt deșeurile? Colectare de gunoaie din jurul școlii/ parcul din apropiere.	1. „Erou în fiecare zi” - (însemnătatea reciclării) - activitate practică	<u>Vizionarea filmului animat: Poluarea pe înțelesul copiilor - Cotofana, colecționară. Despre mediul înconjurător Poluarea pe înțelesul</u>	<u>Vizionarea filmului animat: Poluarea pe înțelesul copiilor - Cotofana, colecționară. Despre mediul înconjurător Poluarea pe înțelesul</u>

ORAR SĂPTĂMÂNA VERDE PRIMAR																			
		PA	PB	PC	IA	IB	IC	ID	IIA	IIB	IIC	IIIA	IIIB	IIIC	IVA	IVB	IVC		
	24.03.2023	2) Cinci modalități pentru a proteja Pamântul- desen liber	2) Cinci modalități pentru a proteja Pamântul- desen liber	2) Cinci modalități pentru a proteja Pamântul- desen liber	2) Documentar-O scurtă istorie a hârtiei. Confectionarea unor obiecte din hartie	2) Comoara primejdioasa- deseuri periculoase	2) Documentar-O scurtă istorie a hârtiei. Confectionarea unor obiecte din hartie	2) Colorează natural folosim culori din diverse plante și legume, pentru a colora o planșă de primăvară	Realizarea unor obiecte din materiale reciclabile	2) PPT despre reciclare	De ce reciclăm? Importanța reciclării	2) Confectionare de obiecte din materiale reciclabile	2) Cotofana colectionara- Totul despre reciclare Power Point	2) Confectionare a de obiecte din materiale reciclabile	2,,De la cei mici pentru cei mari" - foemulare de mesaje	Realizarea unei povești colective cu titlul " Povestea reciclatorului " , prezentare ppt. "Cei 5 R	Realizarea unei povești colective cu titlul " Povestea reciclatorului " , prezentare ppt. "Cei 5 R		
	MANAGEMENTUL DEȘEURILOR	3) Reciclare-modelaj cu plastilină	3) Reciclare-modelaj cu plastilină	3) Reciclare-modelaj cu plastilină	3) Obiecte ecologice- Confectionarea unor obiecte din materiale reciclabile (cutii smântână, găleți iaurt, pahare de plastic, cutii aluminiu)	3) Land-art: folosim obiecte din natura pentru a o infumuseta; pictura pe pietre	3) Obiecte ecologice- Confectionarea unor obiecte din materiale reciclabile (cutii smântână, găleți iaurt, pahare de plastic, cutii aluminiu)	3) Jocuri sportive în aer liber	Cercetași se prezintă	3) Obiecte ecologice- Confectionare a unor obiecte din materiale reciclabile (cutii smântână, găleți iaurt, pahare de plastic, cutii aluminiu)	Machetă din obiecte reciclabile	3) Teatru de păpuși cu animale realizate din materiale reciclabile	3) Ecologie si reciclare: Activitate practica,, Globul Pamantesc"	3) Teatru de papusi cu animale din materiale reciclabile	3,,Cea mai frumoasă floare" - realizarea unei flor - activitate practică	<i>Vizionarea filmului animat: Povestea bidonului de plastic, confectionarea de obiecte din materiale reciclabile</i>	<i>Vizionarea filmului animat: Povestea bidonului de plastic, confectionarea de obiecte din materiale reciclabile</i>		
		4) Activitate în natură - jocuri de mișcare	4) Activitate în natură - jocuri de mișcare	4) Activitate în natură - jocuri de mișcare	4) Parada obiectelor ECO! Confectionare de obiecte din materiale reciclate- haine, instrumente muzicale. Realizarea de afișe cu mesaje ecologice, reguli de comportare pentru a proteja mediul, promovate în școală, oraș, rețele de socializare	4) Land-art: folosim obiecte din natura pentru a o infumuseta	4) Parada obiectelor ECO! Confectionare de obiecte din materiale reciclate- haine, instrumente muzicale. Realizarea de afișe cu mesaje ecologice, reguli de comportare pentru a proteja mediul, promovate în școală, oraș, rețele de socializare	4) Expoziție cu accesorii/ obiecte ecologice, realizate de elevi	Activitate împreună cu copiii din echipa de cercetași ai școlii	4) Obiecte ecologice- Reciclarea diferitelor materiale sitehttp: //www. recycling-guide.org. uk/science. html	Machetă din obiecte reciclabile	4) Risipa de mâncare și cum o evităm, meniul zilei, picnic în parc	4) Reciclarea diferitelor materiale sitehttp: //www. recycling-guide.org. uk/science. html	4) Identificarea alimentelor sanatoase, întocmirea unei liste de cumparaturi, picnic in parc	4,,Cea mai frumoasă floare" - expoziție	Jocuri în aer liber : "Ce este în cerul tău ? ", Ce sunt eu ?	Jocuri în aer liber : "Ce este în cerul tău ? ", Ce sunt eu ?		